



З Новим роком!



Сільське Життя

ГАЗЕТА ЗНАМ'ЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

ВИХОДИТЬ З 1 СІЧНЯ 1995 р.

№ №1-2 (1639-1640)

СУБОТА, 1 січня 2011 року

Шановні жителі Знам'янщини!

Відійшов в історію 2010 рік, залишаючи про себе добру загадку. Маємо попроситися з ним тепло та сердечно, адже ми прожили його в мирі і злагоді, мали

адосталь сонця і погожих днів, це був рік насичений подіями, напруженою працею, ми мали до чого докладити свої зусилля.

Щиро дякуємо всім жителям району за натхнення і відданість у роботі, взаєморозуміння і життєву мудрість.

Яким буде 2011 рік, наше майбутнє - залежить від нас з вами усіх разом і кожного зокрема. Новий рік чекає від нас рішучих дій і вагомих справ, щоб відчутніше поглиблювалися життя, добробут і настрої людей. Тож будьмо згуртованими у благородному прагненні побудувати нове життя. Нехай наша праця буде потрібною і корисною, а успіхи - вагомими й переконливими!

З Новим роком, шановні земляки!

Бажаємо, щоб 2011 рік був для вас багатим на здоров'я, щастя і вдачу, оберігав ваші домівки миром і злагодою! Хай примножаться лік ваших радощам і добрим справам, щедрішають здобутки на життєвих шляхах та нивах!

О.ЯРНИХ, голова районної державної адміністрації.
Т.МИХАЙЛОВА, голова районної ради.

Любі жителі Знам'янського району!

Вся країна зустріла Новий рік, та до нас наближається ще одне свято - Різдво Христове! Цього дня на небі загорілась зірка благословення, яка сповістить про Ісуса Христа на землі, тож нехай вона освітить шлях кожному і оберігає від незгод, а ваші оселі будуть наповнені щастям та радістю. Я від щирого серця побажаю, щоб у Новому році вас радували світлі і приємні моменти у житті. Нехай у ваших родинах завжди панує мир та злагода!

З Новим роком та Різдвом Христовим!
З повагою
О.ЄДІН, народний депутат України.

Шановні жителі Кіровоградщини!

Дорогі друзі!
Щиро вітаємо усіх вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

Ми завжди чекаємо ці улюблені й радісні дні, адже вони наповнені святом, дивом, казкою, душевним теплом і надією.

Про рік, що минає, можна з упевненістю сказати, що він був насичений напруженою працею, трудовими здобутками, він був багатий на знакові події. Наші хлібороби, попри погодні труднощі, виростили непоганий урожай хліба. Кіровоградщина почала долати відставання у багатьох галузях. Набувають обертів машинобудування, переробна промисловість, аграрне виробництво.

У турботі про людину, пам'ятаючи про головне завдання нашого Президента, ми перейшли від загальних слів до конкретних справ.

2010-й для нашого регіону особливо значимий низкою системних, масштабних проектів, які покликані розвивати економіку, створювати робочі місця, покращувати соціальну сферу.

"Купуй кіровоградське", "Гаряча лінія", і, безумовно, "Центральний регіон - 2015" - програма розвитку нашої області на 5 наступних років. Програма, яка має амбітні цілі і ясну мету - вивести Кіровоградщину у п'ятірку лідерів у державі.

Нелегка робота, серйозна відповідальність. Але ми віримо в успіх, бо за результативними місцевими виборами більшість жителів області висловили довіру нашій команді - молодих, енергійних і досвідчених політиків, господарників, менеджерів.

Ми усвідомлюємо усю міру відповідальності перед вами - шановні кіровоградці, тому впевнено взялися за роботу згуртованою, консолідованою владною командою.

Особливе слово адресуємо нашим шановним ветеранам, адже рік, який ми проводимо, був 65-м від дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Дорогі наші герої-визволителі!

Ми намагалися максимально згадати кожного із вас - і не лише під час великодня свята. Допомога, турбота про ветеранів залишається пріоритетом у діяльності державної влади. Бо ви своїм життям, бойовими, трудовими подвигами заслужили на поважання і повагу.

Шановні друзі!

Ми прокладаємо великі наші на Новий, 2011-й рік. Він буде нелегким, насиченим реформами, змінами, модернізацією країни. Це - серйозні випробування і двоекони. І для суспільства. Але без труднощів, і головне, рішучого бажання й подвигу, немає поступу вперед. Тож віримо у перемогу і ступаймо впевнено на нову дорогу переможцями, що ми збудуємо розвинену, замкову, процвітаючу Кіровоградщину. Ми націлені на добро, на розбудову нашого краю.

Щиро бажаємо вам веселих Новоріччя і Різдвяних свят. Нехай ці добрі вісники оновлення, мрії сподіваються, у кожну оселю мир, радість і достаток, а Різдвяна зірка оберігає тепло вашого родинного вогнища.

Щастя і щирої ролі усім Кіровоградцям у Новому році!
З повагою
С.ЛАРІН, голова обласної державної адміністрації.
М.КОВАЛЬЧУК, голова обласної ради.

Вітаємо

з нагоди дня народження депутата районної ради І.П.Бистрицького

Шановний Горе Павловичу!

Знам'янська районна рада, депутатський корпус та районна державна адміністрація сердечно вітають Вас з нагоди дня народження!

Нехай здійсняться всі Ваші задуми і кожен день буде осяяний почуттям любові і взаєморозуміння, а добре здоров'я та гарний настрій стануть запорукою Вашої успішної та плідної праці! Років та років бажаємо проживати, Хай вони будуть здоров'ям налітні,

Квітчані шаною, миром, любов'ю, Працею й творчістю, успіхом новим!

Щиро зичимо Вам невпинного руху вперед і здійснення всіх планів і задумів!

Шановна громадо

Знам'янського району!

До нас прийшов Новий рік та Різдво Христове! І ми від щирого серця хочемо побажати вам у цьому році міцного здоров'я, наснаги, успіху та великих перемог в усіх ваших починаннях. Дасть Бог, цей рік вивається родючим і сприятливим для здійснення мрій, які ви загадали у Новорічну ніч. Життя зміниться на краще, і ми будемо докладати вагомих зусиль задля здійснення ваших мрій!

Бажаємо щастя та благополуччя вашим родинам! З Новим роком та Різдвом Христовим!

З найкращими побажаннями
Знам'янська районна організація
Партії регіонів.

Шановні працівники агропромислового комплексу Знам'янщини!

Асоціація фермерів та приватних землевласників щиро сердечно вітає вас, ваші родини, друзі з Новим 2011 роком, Різдвом Христовим!

Нехай ці свята - вісники оновлення, мрії, сподівань, надій - принесуть вам і вашим родинам добра і достатку, миру і злагоди, великих, стабільних урожаїв зернових і технічних культур, виробництва тваринницької продукції. Нехай в новому році усі дні будуть ясними, ниви ясными, а дощі вчасними.

Хай мати Божа вас охороняє, Господь із неба щастя посилає, Нехай життя здасться добрим дивом, Цікавим, радісним, щасливим А плідні справи та шляхи, Благословенні будуть Богом і людьми.

Нехай Новий рік принесе вам багато щасливих днів, міцного здоров'я, щастя, сімейного благополуччя та родинного затишку. Хай панують у ваших домівках Віра, Надія, Любов.
З повагою і добрим, щирими побажаннями
А.РУСАКОВ, голова асоціації.

Шановні жителі та ветерани району!

Щиро вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим! Нехай цей рік принесе вам родинний затишок, здоров'я та наснагу. Бажаємо, щоб усі бажання були здійснені, а творчий дух ніколи не покидав вас.

Друзі, настає і Новий рік.
Забудемо старі печалі,
І скорботи дні, і свої дні турбот,
І все, чим радість вбивали.
Але не забудемо ясних днів,
Забав, веселих легкокрилих,
Злата годин, для серця милих,
І старих друзів, щирих!

З найкращими побажаннями
В.ЦИГУЛЬСЬКИЙ, голова районної ветеранської організації.

Дорогі односельці!

Вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

Ці яскраві, красиві, урочисті та веселі свята із зеленою ялинкою з різнокольоровими прикрасами, із щасливими дитячими обличчями, надіями і радістю кожної родини. Хай надія і віра в себе і свої сили надихає вас на здійснення найзаповітніших ваших мрій! Хай збудеться все задумане, а 2011 рік стане таким, яким ми хочемо його бачити. Зустрічаючи Новий рік, побажемо один одному Любові та Віри, аби у Новому році щасливих людей стало більше.

А.БОРІДЧЕНКО, Суботцівський сільський голова.

Шановні лісники, ветерани праці, мешканці Знам'янщини!

Прийміть сердечні вітання з Новим 2011 роком і Різдвом Христовим! Бажаю, щоб цей рік був щедрим для вас та ваших рідних на здоров'я та успіхи, приємні новини та незабутні враження. Хай ваші мрії збуваються, в сім'ях панують родинний затишок, злагода, щастя, а світла Різдвяна казка залишається з вами надовго. Хай поновиться ваша оселя найщирішими словами вітань, а мудре, розумне і вічне засівается й проростає у наступних поколіннях!

Відо душі бажаю вам земного щастя, родинного сталку, здоров'я та успіхів у здійсненні навчання та виховання підрастаючого покоління.

В.ГОЛОВАЧ, директор ДП "Чорноліський лісгосп".

Шановні працівники торговельної сфери, вестери праці, пайовики та мешканці району!

З нагоди Нового року та Різдва Христового шлю вам найсердечніші вітання та побажання. Щоб рік прийдешній змінив упевненість у завтрашньому дні, приніс добро і благополуччя у кожну домівку. А з новорічним настроєм і сподіваннями на краще прийшли натхнення, оптимізм, віра у власні сили та усвідомлення того, що лише добрі вчинки наповнять життя приємними змінами.

А.АРТУН'ЯН, голова районного споживчого товариства.

Шановні працівники управління по експлуатації газового господарства та ваші родини!

Від щирого серця вітаю вас зі святом Нового року та прийдешніми Різдвяними святами! Невідомо як завжди рік, але таким багатим на події. Тож нехай в міхурі залишається всі негаразди, проблеми, невизначені мрії та сподівання. Рік новий принесе успіх, удачу, щастя, благополуччя.

З Новим роком!
Ф.САМАРІН, начальник управління по експлуатації газового господарства.

Шановні читачі, дописувачі та шанувальники "Сільського життя"!

Вітаємо вас із Новим роком, з всіма Різдвяними святами! Нехай життя із кожним кроком Ваш дім наповнює скарбами! Хай сонце радіє вас вітати, Кус зозуля літ багату, Здоров'я з пишним короваєм. Приходить в будні і на святі! Нехай тепло людських сердець Вам душу щиро зігріває, І переможливі справ вивіє! Хай владу золоту вивіє! Хай щирим стане друзів коло: Протягне руку всякий стрічний, І буде кожен день казковим. Як ні Різдвяна й Новорічна!

З повагою
колектив редакції районної газети "Сільське життя"

Шановні жителі Дмитрівського сільської ради!

Дозвольте привітати з Новим роком та Різдвом Христовим! Ці глибокі і красиві за змістом свята зігрівають теплом і надією наш серця. Адже в них не лише підсумок пройтого року, а також побудова плану на майбутнє. Я вас вітаю з Новим Роком Хай він почнеться сміливим кроком, Діяльність ваша процвіте, Радують в банку підростає. І в справах ваших буде згода. А в особистому житті Бажаємо радості і долі, Любові, статків і сім'ї Та щастя, щоб було доволі.

Н.СТІРКУЛЬ, Дмитрівський сільський голова.

Дорогі мої!

Від усього серця вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!

Ці свята - найулюбленіші, бо вони дарують надію на світле і щасливе життя! Бажаю, щоб у Новому 2011 році у кожного з нас здійснилися найзаповітніші мрії та реалізувалися найамбітніші проекти!

Вірю, що Україна і українці заслуговують на кращу долю і в наступному році всім нам обов'язково пощастить! Любові, родинного затишку та Божого благословення!
Із святом вас!
Юлія ТИМОШЕНКО.

Сергій ЛАРІН: "ДОРОГУ ЗДОЛАЄ ТОЙ, ХТО ІДЕ"

Напередодні Нового року голова облдержадміністрації Сергій Ларін відповів на питання редакторів друкованих засобів масової інформації області, щоб підвести підсумки року.

Зустріч із журналістами та запис телевізійної програми для обласного телебачення, яку зможуть побачити всі глядачі каналу "Кіровоград", пройшли у приміщенні обласного загальноосвітнього навчально-виховного комплексу гуманітарно-естетичного профілю. Саме тут, у гімназії-інтернаті-школі мистецтва тільки-но відкрився новий навчальний корпус. Вітаючи журналістів, губернатор Сергій Ларін нагадав, що на цій посаді він працює всього дев'ять місяців, але цей термін достатній для народження як дітей, так і проектів, ідей та стратегій. Більше того - навіть для втілення окремих у реальне життя.

"Я був більше трьох скликаний нардепом, практично чистим політиком. Тому з перших днів керівництва регіоном, знаючи і оцінюючи поближе ресурсні можливості території, наявний стан економіки, мені стало зрозуміло, що необхідно найперше освіжити ставлення до області всередині самої Кіровоградщини. Якщо все життя плахати, що ми депресивні, дотаційні і провінційні, нам і "подавати" припинять", - переконаний Сергій Миколайович. Тому поряд із закляком захистити усіх чиновників кишені, він публічно заявив: "Кіровоградщина - не депресивний регіон".

"В області ми почали реалізувати базові програми соціально-економічного розвитку територій та фаховий склад спеціалістів, які їх виконують. А ще, і, можливо, це найголовніше - ми вийшли за створення нової філософії програми розвитку області, маю на увазі проект "Центральний регіон-2015", - нагадав Сергій Ларін. За його словами, суттєво оновленій команді на Кіровоградщині довелося одночасно вирішувати низку серйозних речей, за які влада відповідає головою перед жителями області, перед Президентом та Урядом. Це і утримувати економіку, і долати різного роду переходи в організаційному плані, і готуватися до серйозного виборчого процесу у новому форматі. Нарешті, перебудуватися на марші, щоб довести людям, чого ми варті.

"Мій головний висновок за підсумками цього року - це формування єдиної, консолідованої команди, міцної вертикалі влади від Президента - до голови сільради. Усім кажу і сьогодні повторюю: нам із радами, із депутатами, із мерами ділити нічого - ні землю, ні заводи, ні "пароходи". Ми ділимо спільну відповідальність за область" - підкреслив губернатор. За його словами, вже сьогодні область завершує рік, по кількох ключових показниках, у першій п'ятірці, а то й вище. Наприклад, галузь машинобудування має приріст виробництва, порівняно із 2009 роком - майже 50%.

"Що за цими цифрами? Робочі місяці, виплачені зарплати, кошти у бюджет, торгівля за межі області і країни. Економіка оживає. Так само, як і переробка галузь. Діє так ключовий фактор програми "Центральний регіон - 2015", як перетворення області із сучасної сировинної на регіон глибокої переробки сировини", - сказав Сергій Ларін. За його словами, у цих показниках такі наші відомі виробники як "Креатив" і вся група заводів, "Ятрань", ВКІК, продукцію якого він бачив у закарпатському магазині, "Палайничка", "Ласка", "Кіровоградолія" та "Культурний гриб". На Кіровоградщині суттєво виріс виробництво цукру - на 30%, а працюють досі лише два заводи. Тож, у наступному році буде запущено ще два - буде і результат кращим. Губернатор не перераховував усі напрямки - легку, харчову, хімічну чи деревообробну промисловість, але він знає, що всі вони завершать рік із порівняльним плюсом. Окрему увагу він приділяв і темі розвитку сільського господарства, яке Президент України під час перебування на Кіровоградщині визначив як ключове для області.

"Рік для селян був не з кращих. Ви самі це знаєте. Але ми маємо 2,5 мільйона тонн зерна, у нас є достатній запас хліба. Ми збудували два нові потужні елеватори. До кінця року ми матимемо обсяги виробництва валової сільськогосподарської продукції на рівні 3,76 мільярда гривень - і це більше 2009 року!" - заявив голова адміністрації. За словами Сергія Миколайовича, за рейтингом МІНАПК область займає третє місце у державі. Нарощено виробництво ячмію і м'яса, будуються два потужні свинокомплекси, працює проект "Купуй кіровоградське!", в якому задіяно вже 60

місцевих підприємств. Працюють сім соціальних магазинів і сорок один соціальний відділ.

"У рамках тільки цієї акції ми провели 464 ярмарки по всій області. Обсяг роздрібною торгівлі у 2010 році очікується майже у дев'ять мільярдів гривень, і за цим показником область стабільно тримає 2-4



позицію у державі. Тобто, владі вдалося втримати цінову ситуацію і у подальшому продовжуватиметься мотивація місцевого товаровиробника через Меморандуми із торгівлею та аптекарськими закладами, щоб захистити жителів від надмірних підвищень цін" - нагадав Сергій Ларін і додав, що владна команда йде назустріч усім, хто готовий працювати на користь області.

"Ми говоримо бізнесу: будуйте, створюйте виробництво, торгуйте, але будьте соціально відповідальними. Двері ваших офісів, заводів та маркетів мають бути відчиненими, коли вас просять допомогти місцевій школі чи лікарні. Беріть участь в облаштуванні того населеного пункту, де ви працюєте, і місцеві жителі вас за це поважатимуть" - звернувся Сергій Миколайович до підприємців. Також, за словами голови адміністрації, Президент націлює всіх не сподіватися тільки на бюджет, а шукати різні, нестандартні шляхи залучення коштів. Губернатор теж вітає кожен крок керівників районів, коли вони починають будувати дорогу до села, вручати ветеранам-інвалідам війни автотранспорт чи освітлювати сільські вулиці разом із місцевим бізнесом.

"Для кого все це робиться? Не для влади, а для місцевої громади! Навіть, якщо в області зростає рівень промислового, аграрного виробництва, навіть, якщо ми здолаємо найганебніше явище - борги із заробітної плати, навіть за таких умов, якщо ми не почнемо серйозно рухатися у плані покращення якості життя людей, повторюю якості, комфортності, копійка ціна нашим успіхам!" - переконаний Сергій Ларін. Він нагадав, що протягом останнього місяця на усіх центральних телеканалах України з'явилися сюжетти про зникнувши села, і хоча ця проблема не сьогоднішня і не вчорашня, але села зникатимуть і люди тіхатимуть звідтіля, якщо не зміниться самий принцип облаштування людського життя і побуту.

"Україна і Кіровоградщина сильна селом. Тому завдання усіх наших програм одне - за будь-яку ціну зробити так, щоб дати людям у селі роботу, житло, тепло, комунальну і соціальну інфраструктуру", - підкреслив голова адміністрації. Він вважає, що Кіровоградщина має бути інвестиційнозручною територією, щоб не просто залишатися на малі географічним центром України, але дійсно стати "центровими". На його думку, "дорогу осилит идущий", і Сергій Ларін закликає всіх рухатися по новій дорозі впевнено, із бажанням працювати в одній команді на позитивний результат, на благо людей та розвитку області.

Далі голова адміністрації відповідає на питання, перше з яких було від редактора газети "Народне слово" **Валентина Бажана**: - Програму "Центральний регіон-2015" можна по праву вважати першою народною програмою, оскільки вона створювалася людьми і для людей, з урахуванням найдрібніших проблем кожного населеного пункту. Ідея створити такий масштабний і поетичний проект - команда чи має конкретного автора?

Сергій Ларін: - Коли вже є такий солідний шматок роботи, який, як на когон, намотав тисячі ідей, пропозицій, напрацювань, повірте, не важливо, хто перший сказав "треба". Важливо, що наша команда

зміла об'єднати, згуртувати сотні фахівців, чиновників, тисячі простих людей навколо ясної і чіткої мети - створити програму власного розвитку, майбутнього, яка має покращити життя, якість життя простої людини, яка має на меті якісний прорив цілої області, центральної території держави. Для мене головне у всіх цих проектах не лише практичний результат, а пробудження у кіровоградців справжнього почуття місцевого патріотизму. Що це таке? Це - колосальний генератор усього нового і прогресивного. Патріотизм - це коли наші діти, вивчившись в інших містах, повертаються у рідну область, коли товаровиробники розвивають місцеві ресурси. Тому "Центральний регіон-2015" - це наша спільна стратегія, спільна народна програма. Спільна у тому числі із засобами масової інформації.

Але автора ідеї я назову - це нинішній перший заступник голови обласної ради Олександр Шаталов. Йому належить ідея цього проекту.

Друге питання поставив редактор газети "Діалог" **Анатолій Бєзак**: - У якій мірі розвиток молочної галузі в регіоні може стати бюджетопозитивним фактором. Іншими словами: молочно галузь - це важливо?

Сергій Ларін: - Важливо. І ті проекти, які ми вже почали реалізовувати, пряме свідчення, що ми налаштовані на позитив. Адже в області зникли молокозаводи, зникли нормальні, чесні заготівельники молока, яким би і селяни, і крупні господарства хотіли б здавати молоко. Де б я не був, заліту, куди везете молоко - в Баштанку, у Миколаївську область, Трохи, звісно, забиралася наша "Ласка". Тому перед нами лежить шлях створення молочних кооперативів на прикладі Знам'янського району. Нині у нас є домовленості із провідним виробником молочних продуктів - фірмою "Данон", адже ми підписали із Даріо Маркетті Меморандум про співпрацю. Зараз в області діє 10 молочно-кооперативів у Знам'янському, Новоукраїнському, Кіровоградському, Долинському районах. Певні кошти на їх створення виділяються із обласного бюджету. Наприклад, у нинішньому році Аджамській сільраді (Кіровоградський район) і Гулівській (Долинський район) надано субвенцію у сумі 680 тисяч гривень. І, безумовно, будемо думати про будівництво молокозаводів.

Третє питання поставив голови редактор газети "21 канал" **Євген Шенітько**: - Чи працюватиме у наступному році губернаторська "гаряча лінія"? Як далі розвиватиметься спілкування керівництва області з населенням, особливо із сільським?

Сергій Ларін: - "Гаряча лінія" працюватиме - я обіцяю. Ми створювали її не "під вибори". Нам важливо чиновника будь-якого рангу змусити виконувати його прями функції - надавати якісні послуги. Ми вже маємо більше семи тисяч звернень - різного характеру, і люди у багатьох випадках вдячні за допомогу. Крім того, під час презентації програми "Центральний регіон - 2015" ми вперше задіяли Інтернет-зв'язок із районами і містами. Як варіант, спробуємо частіше, ніж візати прийоми з особистих питань, практикувати це й Інтернет-спілкування з жителями території.

Головний редактор газети "Сільське життя плюс" **Тетяна Петер** запитала наступне: - Сильні снігопади минулої зими зруйнували покріпні кількох сільських шкіл і клубів. Коли будуть відремонтовані ці приміщення і чи проінспектовані на міцність заклади сільської соціальної сфери?

Сергій Ларін: - Я не знаю, про які конкретно дахи шкільних приміщень ви говорите, але їх минулої зими було зруйновано на шістьох об'єктах. Ви знаєте, що більшість соціальних закладів на селі будувалися у 60-80-ті роки, тож цього року ми не тільки зробили акцент на ремонті дахів, але й звернули пильну увагу на проведення тендерів. Ми висунули більш жорсткі умови до будівельників, які ремонтують дахи дитячих садків, шкіл та лікарень, щоб вони не просто брали гроші, а давали гарантії на кілька років. Загалом ми будемо проводити на Кіровоградщині серйозне реформування шкіл, як би болісно це не було. Якщо в одній школі на дитину витрачається 17 тисяч гривень, а у сусідній - три тисячі, то зрозуміло, що якість освіти, так само як і рівень зарплат у вчителів, так буде різний. Тож, за завданням Президента, ми будемо створювати освітні округи. Діти у

селі не повинні залишатися без знань, у них не повинні викладати один вчитель і співі, і математику, і хімію. Якість послуг - і освітніх, і лікувальних - має бути високою. Свій приклад - Перчунівська школа у Добровеличківському районі. Ми вирішили не добудувати ту стіну, яка впаде ще у лютому 2010 року, а якісно відремонтувати решту будівлі, якої з головою вистачить для навчання дітей. Цього року ми провели капітальні ремонти у 29 закладах культури та 18 сільських клубів. Антоніна Червінська розповідала мені про холод, який панує у клубах, тож ми почали у сільських закладах застосовувати механізми енергозбереження та встановлювати електричне опалення. До речі, що стосується клубних установ, то я дав завдання взагалі переглянути політику утримання соціальних і гуманітарних установ на селі. Необхідно оптимізувати потреби і можливості. Якщо у населеному пункті є відремонтований, теплий та світлий клуб, то чому при ньому не може існувати бібліотека та проводитись жұрткова робота з учнями? А приміщення сільських бібліотек, більша частина з яких десяти років взимку стоять холдні, можна відремонтувати та віддати під житло для молодих спеціалістів.

Питання від газети "Україна-Центр" поставив голови редактор тижневика **Юхим Мармер**: - Як два-три об'єкти або проблеми у 2011 році будуть реалізовані на 100% або будуть у роботі за будь-яких умов?

Сергій Ларін: - Такіх об'єктів буде більше, ніж два-три. Як діє наша владна команда? Ми, якщо вже взяли за об'єкт, то ми його закінчуємо. Це і онкодиспансер, і корпус школи мистецтва, і краєзнавчий музей. Недобудову на Кіровоградщині не буде. Зараз ми взяли за будівництво перинатального центру на базі обласної лікарні, адже у нас велика проблема з материнською і дитячою смертністю. І це ганьба, я вважаю, коли у двадцять першому столітті у лікарнях вмирають діти. Ми вже профінансували із обласного бюджету проектно-кошторисну документацію, а у державному бюджеті передбачено фінансування на це будівництво 22 мільйони. Будівництво складе, але ми зробимо все, щоб 1 червня 2011 року, як запланували, Президент приїхав і відвіряє цей центр. У тому числі у наших пріоритетів є і житлове будівництво. Наприклад, у Кіровограді біля "старого автовокзалу" височіє будинок на близько 50 квартир для працівників МНС. На завершення цього будівництва треба 14 мільйонів. На ці гроші можна купити набагато більше, аніж 50 квартир у Кіровограді на вторинному ринку. Мене подобі ситуації дратують більше всього, адже мало хто думає про ефективне використання коштів, яких завжди не вистачає. З іншого боку, на Кіровоградщині чимало джерел ресурсів, які варто оцінити і використовувати. Є багаті підприємства, про позитивний досвід роботи яких ми не знаємо. Наприклад, я побував на КГЗКОРі у Долинській і був здивований і захоплений. У розумінні більшість жителів області КГЗКОР - це зруйновані стіни, але це не так! Там чистота і порядок, там сучасні лабораторії, там кваліфіковані фахівці і об'єкт готовий до прийняття інвестора. Коли завод отримує господаря, а я думаю це станеться вже наступного року, ситуація рухатиметься вперед і по підприємству, і по всьому району. Далі, театр. Я не розумію, як можна було витратити мільйони гривень на його "будівництво", не маючи навіть проектно-кошторисної документації?! Коли ми подали запит на гроші з бюджету, у нас цю документацію попросили. І ми вже витратили кілька мільйонів з бюджету області та зробили документи, які зараз на розгляді, щоб отримати фінансування і завершити (!) будівництво. Ще хочу сказати, що цього року ми зробимо прорив по медицині. Ми чекаємо біля 50 мільйонів на медичне устаткування із державного бюджету, і сподіваємося, що наші провідні медичні центри зможуть вирішити проблеми, що накопичувалися роками. Допоможе у цьому і візит Президента, який відбувся у жовтні.

Головний редактор газети "21 канал" **Євген Шенітько** запитав губернатора, чи стане наступний рік для Кіровоградщини проривом у захисті людей від екологічних наслідків роботи уранодобувних підприємств?

Сергій Ларін: - Знаєте, багато публічних політиків "паразитували" на цих питаннях, особливо під час виборів.

Варт пошани сивий волос
І старий тихенький голос,
Станьте ближче, придивіться
І тим зморщам поклоніться!

Зима. Грудень. Скільки гарних чарівних днів приносить цей місяць: сніг припорошує землю, огортає білими шубами дерева, одягає пухнасті білі шапки на будинки й огорожі. Вітер посвистує, крутячи білі сніжинки - порохинки у веселому хороводі. Люди милуються природою і потилють сніговігачі засніженими сільськими вулицями.

Ось відкрилася фіртка і вийшла з неї у теплій хустинці, в коричневій шубці, худенька бабуса і дрібно пішла по дорозі, мабуть, у "містечко", як старожили називають центр села Дмитрівки. Хто вона ця загадова жінка? Де проживала раніше? Яка її доля?



Народилася Оксана Прокопівна Чорна (за чоловіком Коробкіна) 28 грудня 1925 року в с.Заломі, навчалася у цьому ж селі в початковій школі, продовжила навчання у Юхимівській семіричній школі, 8 та 9 класи закінчила у с.Красносілля, а 10 - у Дмитрівській школі №1. У 1945 році вступила в Кіровоградський дворічний учительський інститут. Успішно закінчила його і була направлена працювати вчителем української мови і літератури в Плівківську семіричну школу. З 1947 року розпочався трудовий шлях цієї тендітної, спокійної, інтелігентної дівчини. У 1949 році Оксана Прокопівна поєднала свою долю з високим, струнким, кароюним юнаком - фронтовиком, вчителем математики Євгеном Семеновичем Коробкіним. З того часу подружжя переїхало жити і працювати в с.Заломі. А коли у 1954 році Євгена Семеновича призначили директором школи, повернулася у село Плівське. Жили спочатку в школі, а у 1960 році

через дорогу від школи побудували будинок і перейшли в нього жити. Жили, працювали, обоє закінчили Кіровоградський педагогічний інститут, навчали учнів, рослили власних дітей, а їх у Коробкіних двоє: старша доня Лєся і менша - Танюша. Мамині доні - то гордість і радість. Вони опікуються нею і сьогодні.

ЧАСТКА ЇЇ ДУШІ Й ПЛОДИ ВЕЛИКОЇ МУДРОСТІ - У СЕРЦЯХ УЧНІВ

ні. На вихідні поспішають до оселі рідної матусі, або самі, або зі своїми родинами, дітьми та внуками. Оксана Прокопівна чекає їх з нетерпінням. Адже після того, як залишилася сама (Євген Семенович пішов за межу вічності) донечки для неї і надія, і захист, і підтримка.

Пролетіло життя, ніби мить. За плечима Оксани Прокопівни 38 років педагогічного стажу, нагороди: "Відмінник народної освіти", "Ветеран праці" та 9 випускних класів. Та найбільше вона запам'ятала свій перший випуск 1949 року. У школі було багато учнів, а два класи були паралельні. Місце не вистачало, сиділи навіть на вікнах. Скільки їх, гарних, веселих, рухливих і спокійних, кароюких і синьооких, пройшли через душу і серце Оксани Прокопівни? Її пам'ятають і люблять, а сьогоднішні учні Плівківської школи з цікавістю розглядають старі фотографії, на яких молода подружжя Коробкіних у колі учнів школи. Пам'ять жива. І хоч Оксана Прокопівна давно не працює і переїхала жити у село Дмитрівку, плівківчани і вчителі, яким вона допомагала на початку їх нелегкої педагогічної праці, дякують їй за її добре серце, за уважність, чуйність і **вітають із ювілейним днем народження - 85-річчям!**

Шановна Оксано Прокопівно!
Вам бажаємо у родині свято щастя і добра, любові й уваги від внуків і дітей, Щоб душа постійно відчувала турботу рідних і близьких людей.

Хай над Вами буде мирне небо,
Не лишайте сили на путі і жийте Ви стільки, скільки треба, впевнено крокуйте по життю!
А грудень, місяць зі своєю свіжістю у повітрі, з гарною погодою, з зимовими святами хай це багато років радує Вас.

З повагою
педколектив Плівківської ЗШ І-ІІ ст.
На знімку: Оксана Прокопівна Чорна з донькою.

СВЯТИЙ ОТЧЕ МИКОЛАЙ, МОЮ ХАТУ НЕ МИНАЙ!

Ранок... Ранній-ранній... З неба раптом сіплеться справжнє диво - яскраво-білі зірочки-сніжинки. Вони валяються та обережно опускаються на сплячі будинки, дерева, сонні вулиці. І незабаром Трєпівка перетворюється на маленьке Білосніжне царство...

По м'якій дивовижно білій ковдрі повільно ступають чоботи та чобітки, валянки та валяночки. Дорослі та діти поспішають до свого маленького храму на велике свято. А в храмі вже звучить тихий проникливий голос отця Георгія, чутно чарівний спів церковного хору...

Сьогодні - велике храмове свято - День Святого Миколая. В церкві так гарно і затишно. Горить безліч свічок. Отець Георгій розповідає про багато чудес, які здійснив великий святий...

Особливо вражає історія про те, як плівла у човні по річці родина, як несподівано упало у воду крихітне маля, а мати у великому розпачі почала благати про допомогу Святого Миколая і... о диво! - маленького знайшли в храмі, зовсім мокрого, біля ікони святиителя Миколая!

По закінченні служби усі прихожани були запрошені до святкового столу.

З великою храмовою подією усіх присутніх привітав голова Трєпівської сільської ради Ю.О.Допинко та депутат районної ради О.О.Самсоненко. Діти розповідали віршички. І дорослі, і маленькі разом співали пісні. І, звичайно ж, дівчорка раділа чудовим подарункам, які вони отримали від улюбленого дідуся Миколая!

Та як хотілося нашій дівчорці бодай хоча б іще один раз зустрітися із Святим Миколаєм! І це диво подарувала їй наша Трєпівська школа!

...Ахтовий зал був переповнений. Із завмираннями серця, маленькі глядачі, їх мами, тата та бабусі чекали чогось незвичайного. Залучала музика, завіса відкрилася і... усі опинилися у затишній українській оселі. На столі, вкритім вишитого скатертиною, стояв образ Свято-

го Миколая, горіла свічка. У віконець заглядав місяць, зірки, пухнасті сніжинки. І розпочався справжній міні-спектакль!

Талановиті маленькі актори заповнили усіх глядачів своєю чудовою грою. Перекопиво зіграли ролі матусі та діточок Діана Чорна, Антон Ковшеленко, Ярослава Чемерис. Дивовижно цікавим і гарним був Святий Миколай - Богдан Криворіг, та небесні янголи - Станіслав Левченко, Владик Пономаренко, Сергій Рихнок. Розвеселили і насмішили усіх глядачів чортенятка - Ганнуся Кутрань та Сергіюк Коляда. А якими гарненькими та співучими були зірочки - Віка Бондаренко, Руслана Кріль та Яна Тимошенко!

Усі діти дуже гарно співали, розповідали віршички, танцювали. Вражали своєю витонченістю та красою костюми, які пошили діточкам їх турботливі матусі. Молодці!

Усі діти в залі та на сцені отримали від Миколая-Чудотворця солодкі цукерочки... (дякуємо вам за це, любий наш спонсор Віра Миколаївна Назаренко). Свято було приголомшливо цікавим та веселим!

А головним режисером-постановником цього театралізованого дійства була Надія Михайлівна Проценко - вчитель вищої категорії, талановитий педагог, улюблениця учнів її рідного 2-го класу.

На завершення свята із словами подяки звернулася до юних артистів директор Трєпівської ЗШ Людмила Василівна Тимошенко.

Довго ляпали в долоні вдячні глядачі. А мені дуже захотілося через улюблену газету розповісти всім про чудову подію, яка трапилася в нашому мальовничому селі Трєпівка у день Святого Миколая.

Бажаю усім вам, любі діти та дорослі, здоров'я, щастя та допомоги від великого святиителя Миколая!

А тобі, моя дорога газето, та твоїм працівникам, творчого злету та процвітання у Новому році!

З повагою та вдячністю до всіх вас
І.САМСОНЕНКО,
відмінник народної освіти України,
с.Трєпівка.

ПЕРЕВОДИМО ПЛАНИ В ДІЇ

Нещодавно у приміщенні районної центральної бібліотеки відбувся семінар-тренінг на тему: "Створення громадської організації".

На заході розглядали проблему розвитку і підтримки громадської освіти, яка була підтримана національним фондом Демократії США. Протягом багатьох років при Кіровоградській обласній науковій бібліотеці імені Чижєвського працює обласна інформаційна служба з актуальних питань жіноцтва. В рамках проекту оголошено конкурс малих грантів. Мета цього конкурсу - підтримка діяльності громадських організацій на місцевому рівні, які спрямовують вплив на формування та реалізацію місцевої політики, захист прав громадян та інтересів місцевих громад.

На семінарі були присутні: А.М.Ткаченко (асоціація фермерів та приватних землевласників Знамянського району), представники із Знамянської районної організації товариства Червоного Хреста, працівники бібліотеки та районного будинку культури.

Про роль і значення громадських організацій розповіла Н.А.Левецька, бібліотекар читального залу. Вона ознайомила присутніх із статистичними даними, зокрема, оголосила цифри зареєстрованих громадських організацій в Україні, а їх близько 53 тисяч, благодійних організацій - 11 тисяч, профспілок - 19 тисяч, об'єднань співласників багатоквартирних будинків - близько 6 тисяч. Громадські організації, завдяки своїй діяльності та існуванню, надають широкий спектр послуг громадянам, які включають роботу з дітьми та молоддю, переймаються проблемами інвалідів, надають допомогу сім'ям дітей-інвалідів, займаються профілактикою пагубних звичок серед молоді та протидіють ВІЛ та СНІДу, проводять роботу з безхатьченками, безпритульними

та стоять на захисті психічного здоров'я. У будь-яких організаціях, в тому числі і громадських об'єднаннях, існують проблеми, це - відсутність регулярного фінансування; залежність від міжнародних донорів; недостатність відповідних навичок у лідерів; низький рівень довіри до комерційних організацій з боку громади; недостатня відкритість влади і бажання співпрацювати з недержавними організаціями. А також ознайомила запрошених з нормативно-правовою базою у діяльності громадських організацій.

Керівник інформаційного центру Д.Г.Кріль представила широкому загалу основну ланку, без якої не можливе існування жодної громадської організації - залучення коштів. Тим паче, що такі організації не несуть прибутку, а навпаки являються благодійними. Діяльність, спрямована на залучення коштів для некомерційних проєктів, має назву фандрайзинг (funds - кошти, фонд; raise - піднімати, залучати), яке перекладається як "залучення коштів". Відомо, що без допомоги однодумців і помічників не обійтися, які розділяють погляди та місію організації. Для забезпечення фінансової бази необхідно знайти матеріальні-фінансовий ресурс, такі команди можуть слугувати: членські внески та добровільні пожертви громадян; пожертви від місцевих спонсорів; кошти за послуги, надані організацією; субсидії від державних установ; гарантії від іноземних і міжнародних організацій; банківські депозити; публічні акції для залучення пожертв від громадян; виставлення скриньок для пожертв у багатолітніх місяцях, лотереї; доходи від комерційної чи іншої господарської діяльності.

Запрошений на семінар А.М.Ткаченко прокоментував сутність громадських організацій, бо сам входить

не в одну з них. Він має понад 50 років трудового здобутку, і вийшовши на пенсію, продовжував працювати. За часи трудової діяльності надавав спонсорську допомогу. Будучи керуючим справами асоціації фермерів та приватних землевласників Знамянського району, йому вдалося зібрати з фермерів суму для купівлі автомобіля, які були вручені ветеранам 17 грудня. І це не єдиний випадок із великого списку, коли фермери виступали спонсорами. Анатолій Маркович працює на громадських засадах, тож констатує: "Якщо хоча б на один день упустити роботу - громадська організація працювати не буде".

Найяскравішим прикладом ентузіазму та завзяття поділилася Валентина Іванівна Хильченко. Вона розповіла усім як народився на світ СОК "Казарнянський добробут" - пункт прийому та охолодження молока. Навпевно ніхто б не міг уявити, що першими кроками до створення кооперативу була людська ініціатива та власноруч зібрані кошти у сумі 4500 гривень. Та сьогодні це - дієве та перспективне підприємство. "Єдине, чого бракує - це молоковоза для збору молока в районі", - говорить Валентина Іванівна.

Організатори семінару-тренінгу, В.М.Франчук (директор районної бібліотеки та керівник проєкту), Д.Г.Кріль (керівник інформаційного центру) та Н.А.Левецька (бібліотекар читального залу), запропонували усім представникам громадських організацій взяти участь в конкурсі малих грантів (заявки приймаються лише від зареєстрованих громадських організацій).

Учасники семінару-тренінгу загорілися цією ідеєю створення громадської організації та отримання гранту. Тож будемо чекати, можливо, у нашому районі виросте показник таких організацій, за допомогою яких будуть здійснюватися добрі справи.

Анна ОЛІНИК.



АВРАМЕНКО ВОЛОДИМИР НАЗАРОВИЧ

На 75 році пішов із життя ветеран праці, голова ветеранської організації Пантазіївської сільської ради Володимир Назарович Авраменко.

Володимир Назарович народився 17 липня 1936 року в селі Пантазіївці Знамянського району в родині селян, член Комуністичної партії України.

Трудову діяльність Володимир Назарович розпочав після закінчення Пантазіївської школи, працював механізатором в колгоспі ім.Дзержинського, де здобув заслужену повагу сільгоспвиробників та жителів Пантазіївської сільської ради. Закінчив без відриву від виробництва Полтавський сільськогосподарський інститут за спеціальністю "агрономія".

Володимир Назарович з 1964 по 1965 рік працював вчителем трудовою навчання та біології Пантазіївської загальноосвітньої школи. У 1985-1997 роках працював головою Пантазіївської сільської ради. Більшу частину життя він багато трудився, примножуючи багатство рідного краю. Неодноразово обирався депутатом районної ради.

По праву шанували думку цієї людини колеги, спеціалісти, працівники. Він крокував складним, але неповторним шляхом. І найвищою нагородою для нього було тепле, щире спасибі від людей.

Володимир Назарович після виходу на пенсію очолював ветеранську організацію села, брав активну участь у громадському житті сільської ради та району, служив яскравим прикладом працюючості та мужності для молодого покоління.

Пам'ять про Володимира Назаровича назавжди залишиться в серцях рідних, колег та друзів, як про людину час життя було словом віддане служінню людям, рідному Знамянському району.

О.Ярних, Т.Михайлова, Л.Бойчук, В.Кутинець, В.Цигульський, К.Ківерник, Л.Байдак, Ю.Хитрий, І.Прудкий, В.Ворожбит, В.Дудник, В.Сікорський, К.Д'ячкова, З.Калюжна.

СКОРБОТА

Районна рада та районна державна адміністрація висловлює щире співчуття рідним і близьким у зв'язку зі смертю чоловіка, батька та дідуся В.Н.Авраменка, депутата районної ради п'ятого скликання.

Ніщо не загостить рану від такої втрати. Тож нехай ця чужна та добра людина живе у вічній світлій пам'яті живих.



Шановні автодорожники, ветерани праці!
Сердечно вітаю вас з прекрасними та неповторно-хвилюючими святами Нового року та Різдва Христового!

Нехай ці чудові зимові свята будуть радісними та щедрими, додадуть життєвих сил, окрилять душу. Хай з вами завжди будуть вірні друзі, вдача й успіх, а в домі - світло та радісно від любові і добрих новин. Добробуту, сімейного затишку вам і вашим рідним. Хай Новий рік принесе нові досягнення, нові враження, нові успіхи, творчі злати.

Л.МАКОВІЙ,
начальник Знам'янської філії "Райавтодор"

Шановні працівники фермерського господарства "Мороз" та пайовики!
Від щирого серця прийміть вітання з Новим 2011 роком та Різдва Христовим!

У ці світлі та величні дні прийміть найкращі побажання міцного здоров'я, добра, радості, благополуччя. Хай світла Різдвяна зоря зігрівась ваші серця і оселі. Нехай завжди у ваших домівках панують мир, злагода та добрий настрій. Нехай Новий рік посіється у ваших родинях всіма скарбами земними. Щастя та добробуту у Новому році.

А.МОРОЗ,
директор ФГ "Мороз"

Шановні жителі Знам'янського району!
Щиро вітаю вас з Новим роком та Різдва Христовим!

Бажаю, щоб цей рік приніс кожному добробут та щастя, а ваші родини завжди були зігріті теплом та напоєні радістю. Нехай рік кролика допоможе у подоланні труднощів та принесе успіх у роботі та навчанні!

З найщирішими побажаннями
О.САМСОНЕНКО,
депутат Знам'янської районної ради.

Шановні мешканці Мошоринської сільської ради!
З Новорічними святами і Різдва Христовим

Вас дозволяю привітати Щирим дружнім словом. І до Вашого щодому, Радість прилетіла І не знала щоб втоми І білі крила.

О.КОНДРАТЕНКО,
Мошоринський сільський голова.

Шановна громадо Богданівської сільської ради!
З нагоди Нового року та Різдва Христового, поздравляю кожну родину з світлим і радісним святом.

Хай Новий рік принесе до ваших осель, у ваші родини здоров'я і злагоду, щастя і любов, гармонію і доброзичливість.

Бажаю, щоб наступний рік став багатим і плідним, щоб удача та успіх супроводжували вас у всіх починаннях.

Л.НАЗАРЕНКО,
Богданівський сільський голова.

Дорогі жителі Петрівської сільської ради!
Щиро і сердечно вітаю вас з Новорічними святами!

Зичу кожній родині любові, злагоди, міцного здоров'я, достатку, сімейного затишку. Нехай Новий рік стане роком покращення вашого життя, принесе в кожен дім достаток, спокій, посмішки, хороши настрої, повагу і увагу рідних, друзів і знайомих.

Л.ШУЛЬГА,
Петрівський сільський голова.

Шановна громадо! Від щирого серця вітаю всіх з Новим роком та Різдва Христовим.

Бажаю кожній родині Божого благословення і здоров'я. Любові і радості! Веселого Різдва! Щедрих колядок! Смачної кулі! Здійснення всіх мрій і бажань. Щоб пройшли рік був радісним і щасливим. В усіх оселях було тепло, запитано та панувало добробут.

Л.МАГАСЬ,
Іванківський сільський голова.

Шановні мешканці територіальної громади!
Щиро і сердечно вітаю вас з Новорічними святами.

Хай у Новому році збудуться всі ваші найзаповітніші мрії. Хай добром і радістю повняться ваші оселі. Хай щедра радість надіє щастя і нові успіхи. Міцного здоров'я, благополуччя, добробуту та гарного настрою.

Нехай у ваших родинях панує мир і злагода, а добро, здоров'я, щастя і кохання не залишають ваших осель. Веселого Нового року та щасливого Різдва!

В.АНДРІЄНКО,
Диківський сільський голова.

Шановні мешканці села Дмитрівки, працівники та орендарі!
Вітаємо з чарівними зимовими святами: Новим роком та Різдва Христовим!

З Новим роком, добрі люди! Хай завжди із вами буде Залюбана, смачна хлібця, Щастям сповнена година, Сіль жадана на столі, Ладо і спокій на землі.

Міцного вам здоров'я, приватної долі, урочистого піднесення душі, благополуччя, достатку, добробуту і щастя.

М.КАЛІНІН,
директор ПП "Дмитрівка-Агро"

Смачного ТОРТ "НОВОРІЧНИЙ"

Тісто: 2 яйця, 1 склянка сметани, 1 склянка цукру, 0,5 банки згущеного молока, 1 ч.ложка соди, 2 склянки борошна.
Крем: збити 1 банку згущеного молока й 250 г м'якого вершкового масла. Глазур: 2 ст. ложки какао, 3 ст.ложки цукру, 3 ст.ложки молока, 1 ч.ложка вершкового масла.

Замісити тісто, викласти на сковорідку, змазану маслом і посипану сахарями. Викласти 20-25 хвилин. Коли піриг охолоне, розрізати його на два шари й промастити кремом.

Приготувати глазур: змішати какао з цукром, улити молоко й поставити на вогонь до повного розчинення цукру. Зняти з вогню, покласти 1 ч.ложку вершкового масла. Гарячою глазурою промастити верх торта.

КОКТЕЙЛЬ "НОВОРІЧНИЙ"

Заповніть фужери до третини льодом, долійте по 1 частині вермуту, апельсинового, виноградного соку і 2 частини вина. Додайте по 1 ст.ложці коньяку. Подавайте з соломою, називаючи на неї ягідку.
Десертне вино - 0,5 пляшки, вермут - 1 склянка, коньяк - 0,5 склянки, апельсиновий сік - 1 склянка, виноградний сік - 1 склянка, харчовий піп, ягоди з варення.

Рік Кролика (Кота) - характеристика знаку

Китайська назва Кролика, Ту. Четвертий знак китайського Зодіаку. Елемент: Метал в 2011 році. Колір: Білий в 2011 році.

Позитивні якості: розумний, спостережливий, розвинений, миролюбний, доброзичливий, романтичний і дуже відданий тим, кого любить. Негативні якості: неспокійний, боязливий, педантичний і занадто зайнятий власною особою.

Рекомендації по вибору професії: З вас вийде прекрасний дипломат, вчитель, актор або священик, а також дуже солідний адміністратор в будь-якому бізнесі.

Азіатські народи з підозрою відносяться до Кота. Кажуть, що чаклуні перетворюються на котів. У Європі їх спалювали живцем, звинувачуючи в змові з дияволом. Але, мабуть, настільки погана репутація не дуже заслужена. Єгиптяни, наприклад, почитали Кота як бога. Бог, чаклун або людина, в його погляді є щось містичне. Його видима слабкість може перерости в небезпечну силу!

Символ 2011 року Кіт (Кролик) - що він несе людям?

Кролик надзвичайно боязкий, але, не дивлячись на свою боязкість, він дуже гостинний, цінує домашній затишок і красу. Тому в рік Кролика запрошуйте до себе найдорожчих друзів і самі відвідайте їх частіше. Кролик дипломатичний, тому не варто прагнути показати себе високочкою в 2011 році. Краще спробувати заслужити на пошану Кролика, сподобатися йому. Серед позитивних якостей Кролика присутня невагомона романтичність і відданість. Тому шлюбні, укладені в цей рік обіцяють бути особливо вдалим.

Крім того, в східних гороскопах сказано про те, що, оскільки Кіт (Кролик) дуже розумний, розвинений в багатьох сферах діяльності. Він сприятиме у 2011 році всім, хто має відношення до науки, та і просто фахівцям, які вболівали за свою справу.

Але слід пам'ятати, що Кроликові властиві не лише позитивні якості. Наприклад, він боязливий. Тому багатьом, особливо людям, народженим в рік Кролика, буде складно приймати у цей рік відповідальні рішення. Крім того, Кролик дуже педантичний, він не виносить безладу в речах, справах, думках.

Особливо гарним і вдалим повинен стати рік для людей, які займаються дипломатичною діяльністю. Також це стосується священиків, професорів, людей творчих професій - і Кролик симпатизує більш усім.

Кіт і Кролик - тварини родини, символи плодотворості, потомства і спокою. Після 2010 року невагомного Тигра, приїде пора спокійного життя. Рік Кота або Кролика - для талановитих людей мистецтва, інтелігентних людей. Взагалі, люди, символ яких Кролик, користуються довірою оточуючих, до них часто прибігають за порадою, консультуються.

Кролик - відкритий знак. У цей рік чекайте безліч дружніх посиденьок. Хороші плоди дадуть сильні позидки і проведена часу. Рік, символом якого є Кролик, запрошує до спілкування, постійних комунікацій, переговорів, операцій і зустрічей. При цьому конфлікти будуть зведені до мінімуму, оскільки Кролик - великий дипломат і без усякого домовиться про все. Так само в цей рік будь-яка допомога повернеться сторицею і обов'язково окупиться. При цьому в цей рік краще тримати свої плани і наміри в секреті, аби ніхто не посмів порушити їх. На всяк випадок, аби потім не кусати собі лікті.

Діти, що народилися в цей рік, будуть обдарованими і доброзичливими, але легко-важкими: додатково, у них вже в ранньому віці виявиться прагнення, як у справжніх котів - гуляти самі по собі і вони вельпо добуватимуться незалежності.

Це рік не стільки дії, скільки роздумів і підготовки до майбутнього. Аби почати діяти, потрібно мати деякий фундамент, який краще всього закласти саме зараз!

АНЕКДОТИ

Люба, що подарувати тобі на Новий рік?
- Ой, милій, ну я навіть не знаю ...
- Добре, даю тобі ще рік на роздуми.

Після зустрічі Нового року дружина сперечається з чоловіком, кому з них мити посуд. Дружина промовить:
- Давай тепер мити посуд по черзі! У цьому році твоя черга.

Щорку 31 грудня ми з друзями ходимо до лазні. І не тому, що традиція в нас така, а тому, що кожного разу, запитуючи у друзині дозволу привести на свято друзів, кожен з нас чує у відповідь традиційно:
- Лідьтє ви всі в баню!

ЯК ЗУСТРІЧАЮТЬ НОВИЙ РІК ЛЮДИ РІЗНОГО РОДУ ДІЯЛЬНОСТІ

Напередодні Нового року ми провели соціал-не опитування серед жителів району: як вони готуються до цього свята та чого очікують від Нового року? А щоб зберегти новорічну інтригу вирішили не друкувати прізвища героїв.

Олена (директор школи, вчитель): "Новий рік - це завжди свято! Кожного року ми ніби починаємо нове життя і загадуємо бажання, щоб все змінилось на краще. І здоров'я було краще, і нерви міцніші, і перемог щоб було більше.

Цього року я збираюся зустріти Новий рік в Києві, у старшої дочки. Плануємо відвідати головну ялинку України, яка буде мипуватися на майдані Незалежності."

Чого ви очікуєте від цього року?
- Щорку ми очікуємо дива. Звісно ж, хочеться, щоб усі бажання, які були не здійснені у старому році здійснилися у новому.

Наступаючий рік білого кролика сприяє успіху в науці та навчанні, допомагає в усіх починаннях. І я, будучи вчителем, бажаю усім учням творчих злетів та наснаги. Нехай цей рік започаткує для них всезначну базу на все життя! Новий рік - свято дива. Я бажаю усім людям, щоб їх бажання здійснилися якнайшвидше!

Марія (лікар): "Здоров'я - найголовніше та найцінніше у нашому житті. Люди за будь-яких обставин загадують і бажають саме здоров'я. На лікаря покладена велика відповідальність - лікувати. І в першу чергу я побажаю усім здоров'я. Щоб хворих було менше, і в цьому році, і в наступних. Звісно ж, новорічних бажань багато, але хочеться, щоб медицина стала доступнішою, тому що не кожному зараз ліки по кишені."

Як збирається зустрічати Новий 2011 рік?

- Навігатимуся зустрічати Новий рік за усіма правилами, у комфортній одежі, характерною для хазяїна року - сірому чи сірому (та дасть Бог не у робочому халаті), дотримуватимуся розмовляти на святковому столі. Та найголовніше, зустріти та провести цей рік у теплі родинного кола; з чоловіком, доньками та онуками! А вам бажаю у новому році здоров'я та щастя!

Igor (фермер): "Буду зустрічати Новий рік на дачі з родиною, ялинкою та за святковим столом.

Новорічні свята, як для малечі, так і для дорослих - диво. Зазвичай, ми проводимо їх весело, збирається наша родина та друзі.

Минулий рік залишив багато спогадів, в тому числі і робочих. Ми аналізуємо свої справи, підраховуємо приріст господарства та збираємо врожай. Працювати на землі - важка робота. Тим паче, що часто природа суперечить нашим сподіванням. Хочеться, щоб цей рік зайця приніс гарний врожай кожному аграрію."

Що ви побажаєте читачам у Новому році?

Я побажаю усім ніколи, за будь-яких труднощів та незгод, не втрачати оптимізму! Будьте здоровими, сильними та успішними. Нехай вдача буде вірним супутником у вашому житті. З Новим роком та Різдва Христовим!

Світлана (продавець): "Новий рік - свято родинне, а кролик є домашньою твариною, тож радять зустрічати цей рік вдома. У нашій родині усі дуже люблять це свято, а особливо онуки. Щорку ми готуємо святковий стіл та чекаємо дітей до свята."

Чого б ви хотіли у Новому році?

Я бажаю, щоб у моїй родині були лише приємні моменти, а кожен прожитий день був наповнений щастям!

У роботі хочеться, щоб влада допомагала розвиватися малому та середньому бізнесу, а не закупорювала його. А також, щоб для споживачів були не відчутні підвищення цін на товари першої необхідності. Та найголовніше це - здоров'я, якщо воно не буде зрадкуювати, то все буде вдаватися вдало та успішно.

Хочу привітати усіх з Новим роком та Різдва Христовим та побажати, щоб незначні повсякденні проблеми та турботи не завадили великому успіху та щастю. Нехай святвечір принесе радість та сміх у ваші домівки!

Ось такими виявилися відповіді жителів нашого району. Будемо сподіватися на диво, яке допоможе здійснити кожному, хоч одну, але найзаповітнішу мрію.

Опитування провела Анна ОЛІНІК.

Переможці не вірять у випадковість (Ф.Ницше)

Сільське ЖИТТЯ
Газета Знам'янської районної ради.
В.о. редактора В.В.РУЖИЧ
Свідцтво про реєстрацію
серія А00 № 452793
від 1 грудня 1999 року.
З нами знатимеш все

Телефони:
редактора - 2-13-44;
заступника редактора,
відділу суспільно-політичного
життя та громадських
організацій - 7-41-86;
відділу інформації та
реклами, бухгалтерії - 2-19-25

Адреса редакції:
27400, м.Знам'янка
Кіровоградської обл.,
вул.Чапаєва, 1/2

Газета виходить
у середу і суботу.
100 номерів за рік.
Передплатний
індекс 40073

Думки авторів публікацій не завжди збігаються з точкою зору редакції. Редакція зберігає за собою право скорочення та виправлення матеріалів. Відповідальність за достовірність інформації несе автор, за зміст реклами - рекламодавець. Рукописи та фотографії не повертаються. Дистанційна зчитаність не ведеться.

Відповідальний за доставку
Знам'янський районний
вузол зв'язку
тел. 7-40-80

Віддруковано
в місцьдрукварні
вул.Радянська, 5
тел. 2-26-47

Тижневий
наклад 3500
Зам. 1